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集計結果（生徒）
A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない

学校に行くことが楽しい 

青木中学校の生徒でよかった 

目的をもって学校へ登校している 

あなたは困ったときに相談できる先生がいる 

いじめなどに対し、先生はすぐに対応してくれる 

自分はあいさつができる 

自分は思いやりをもって、生活している 

自分は地域や学校で正しい言葉つかいができている 

自分は中学生らしい服装で、学校生活を送っている 

自分は時間や交通ルール等のきまりを守っている 

自分は一生懸命授業に取り組むことができる 

授業時に自ら進んで考えたり、作業したり、運動したりする場面が十分である 

わかりやすい授業が多い 

教え方に工夫をしている先生が多い 

自分は家庭学習（自学学習）の習慣が身についている 

自分は清掃や係の仕事を責任をもってやりとげている 

自分は部活動に積極的に参加している 

急な事件や事故がおきたとき、どうしたらよいかわかっている 

＜生徒＞ 
集計結果から、多くの生徒は青木中学校に愛着を持ち、楽しく学校生活を送っていることがわかります。また、

あいさつや、思いやりある行動に対する意識も高く、服装やルールを守って生活しています。学習面においても授
業に意欲的に取り組んでいることが伺えます。先生に対してもわかりやすく工夫された授業を行っているという
評価が 8割を超えていて、教職員の励みとなる結果になりました。 
 課題としては、家庭学習の定着が挙げられます。保護者結果でも同様の傾向がみられることから、ご家庭とも
連携して指導していきます。また、個に応じた丁寧な指導を行い、一人でも多くの生徒が意欲的に、楽しく安全に
生活ができるよう、なお一層努力していきます。 
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集計結果（保護者） A よくあてはまる B ややあてはまる

C あまりあてはまらない D まったくあてはまらない

お子様は学校に行くことが楽しいと思っている 

子供は青木中学校の生徒で良かった 

子供は目的をもって学校へ登校している 

子供は困ったときに、相談できる先生がいる 

いじめなどに対し、先生はすぐに対応してくれる 

青中生は挨拶ができる 

青中生は思いやりをもって、生活している 

青中生は地域や学校で正しい言葉つかいができる 

青中生は中学生らしい服装で、学校生活を送っている 

青中生は時間や交通ルール等のきまりを守っている 

子供は一生懸命授業に取り組むことができる 

青木中学校ではわかりやすい授業をしていると思う 

子供は家庭学習の習慣が身に付いてる 

青木中学校は電話対応は良い 

青木中学校は学校や子供たちの様子を保護者に知らせている 

青木中学校は子供の安全について配慮している 

青木中学校は清掃が行き届きいつもきれいである 

子供は部活動に積極的に参加している 

保護者緊急メールは役立っている 

教材費など、保護者負担軽減に努めている 

制服やシューズなど学校指定品は適切(費用面・物品面)である 

＜保護者＞ 
全体的にみて、保護者の皆様が学校に対しておおむね良い評価をしていただいていることに感謝いたします。 
本年度は、新型コロナウイルス感染症関連で授業参観や行事の中止、内容の変更が相次ぎ、なかなか学校の

様子をお伝えすることができませんでしたが、生徒や授業に対して肯定的な評価を多くいただきありがとうござい
ます。新しい生活様式の中、より良い方法を模索・検討し、より一層の努力をしてまいります。 
少数ながら、教職員の対応等に係る項目でまったく当てはまらないというご意見もいただきました。真摯に受け

止め、今後の教育活動の改善に努めてまいります。今後ともご理解ご協力をお願いいたします。 
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